

Distr.
GENERAL

A/48/890
S/1994/242
2 March 1994
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок восьмая сессия
Пункт 35 повестки дня
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок девятый год

Письмо Постоянного представителя Сенегала при Организации Объединенных
Наций от 1 марта 1994 года на имя Генерального секретаря

Настоящим препровождаю Вам текст заявления по поводу кровавого убийства, совершенного в мечети аль-Ибрахими в Хевроне, которое 25 февраля 1994 года было сделано президентом Республики Сенегал Его Превосходительством г-ном Абду Диуфом в его качестве Председателя шестого Совещания глав государств и правительств, являющихся членами Организации Исламская конференция (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение вышеупомянутого заявления в качестве официального документа сорок восьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 35 повестки дня и документа Совета Безопасности.

Кеба Биран СИССЕ

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление Председателя шестого Совещания глав государств и правительств,
являющихся членами Организации Исламская конференция, опубликованное
25 февраля 1994 года

Более 50 ни в чем не повинных палестинцев были зверски убиты в Хевроне, на западном берегу реки Иордан, в тот момент, когда они служили утреннюю молитву у гробницы патриархов в пятницу, 25 февраля 1994 года.

Самым решительным образом осуждая это неслыханное преступление, я хотел бы в своем качестве Председателя шестого Совещания глав исламских государств и правительств заявить о том, что все страны - члены Организации Исламская конференция глубоко скорбят по поводу трагического события, которое обрушилось на братский палестинский народ.

Произошедшее в то время, когда в Париже и Каире в рамках переговоров между палестинцами и израильтянами достигнут реальный прогресс в деле обеспечения палестинской автономии в Газе и Иерихоне, это одиозное преступление, вне всякого сомнения, преследует своей целью вновь поставить под угрозу весьма позитивные результаты, которые уже достигнуты в деле обеспечения осуществления палестинским народом своих неотъемлемых прав.

Но те, кто знает силу духа, характеризующую руководителей, которым палестинский народ свободно доверил свою судьбу, понимают, что этот маневр обречен на провал, как и те, которые уже предпринимались в прошлом врагами мира на Ближнем Востоке. Все те, кому дорого дело мира, должны действовать в этих целях.

Со своей стороны, вновь заявляя о нашей поддержке палестинского народа, я обращаюсь к израильским руководителям с тем, чтобы они сделали все, что в их силах, с целью избежать эскалации насилия, которая лишь нанесет ущерб мирному процессу.

Я также призываю к скорейшему осуществлению Вашингтонского соглашения, касающегося Декларации о принципах палестинской автономии, которая остается необходимым условием ослабления напряженности и конfrontации.

Абду ДиУФ
Председатель шестого Совещания глав государств
и правительств, являющихся членами Организации
Исламская конференция
